



土耳其一天发生两次 7.8 级地震

华夏早报 - 坐标新闻讯 中国地震台网正式测定: 02月06日18时24分在土耳其附近发生7.8级地震, 震源深度20千米。此前消息显示, 土耳其6日早些时候发生的7.8级强震, 已致土叙两国至少1200人遇难, 近3000人受伤。



新加坡调整新冠防疫措施

华夏早报 - 坐标新闻讯 据《联合早报》9日报道, 新加坡政府决定从2月13日起调整与新冠病毒相关的防疫措施, 放宽入境限制。新加坡副总理黄循财9日在政府抗疫跨部门工作小组记者会上说, 近几个月疫情形势保持稳定, 新冠病毒导致严重疾病或死亡的风险非常低。政府在仔细评估情况后, 认为是时候调整其余防疫措施。报道称, 从2月13日起,

新加坡疾病暴发应对系统将从黄色转成绿色。该系统通过绿、黄、橙、红四个颜色来反映疫情严重程度: 红色代表最严重, 绿色则最轻微。成立于2020年1月的政府抗疫跨部门工作小组也将解散, 卫生部接棒相关疫情管理工作。从2月13日起, 所有未完成新冠疫苗接种程序的入境者将不用再提交病毒检测阴性证明, 短期访客也不必再购买新冠旅行保险。

此外, 身体不适或受新冠病毒感染的人将不必遵循目前三个医疗方案的要求。出现轻微急性呼吸道感染症状的人应留在家中, 直到症状消退。卫生部强调, 出现相关症状时仍需外出的人员以及无症状感染者都应履行社会责任, 尽量减少社交往来, 并佩戴口罩、避免去人员密集处、避开医院和疗养院等高风险地方、不要接触年长者等易受病毒感染的人。

场悲剧给许多弱势家庭造成毁灭性影响, 他们每天都在为养家糊口而苦苦挣扎。”声明概述了叙利亚12年战争所带来的影响, 称该国正努力应对经济崩溃和严重的水、电、燃料短缺问题, 呼吁外界提供援助。

联合国: 叙利亚近70%人口在地震前就需要人道主义援助

华夏早报 - 坐标新闻讯 联合国日前表示, 叙利亚近70%人口在地震前就需要人道主义援助, 这一问题让叙利亚的情况变得更加复杂。联合国派驻叙利亚的驻地协调员和人道主义协调员, 以及叙利亚危机区域人道主义协调员在7日的一份联合声明中表示, “这

英国首相苏纳克小规模改组内阁

华夏早报 - 坐标新闻讯 英国首相苏纳克7日宣布改组内阁, 将商务、能源与产业战略部以及数字化、文化、媒体与体育部两个部门拆分为4个部门, 并任命新内阁大臣和保守党主席。根据英国政府网站, 苏纳克7日宣布, 将商务、能源与产业战略部拆分为能源安全与净零部和商务与贸易部; 将数字化、文化、媒体与体育部拆分为科学、创新与技术部和文化、媒体与体

育部。由商务、能源与产业战略大臣格兰特·沙普斯主管能源安全与净零部, 英国贸易委员会主席、妇女和平等事务大臣凯米·巴德诺赫兼任商务与贸易大臣, 前英国教育大臣米歇尔·多内兰担任科学、创新与技术大臣, 前英国住房、社区与地方政府事务大臣露西·弗雷泽担任文化、媒体与体育大臣。英国政府表示, 此次部门重组是为实现苏纳克2022年底提

出的五项承诺, 即通胀水平减半、经济恢复增长、减少国家债务、减少国民保健服务的等候名单以及驱逐非法移民。部门重组后, 能源安全与净零部负责确保长期能源供应并降低通胀, 同时借助“零碳”运动发展核能和可再生能源。商务与贸易部主管英国内外英企、投资和贸易。科学、创新与技术部将致力于科学创新, 并推动英国成为创新型经济体。

英国罢工潮折射社会不公

华夏早报 - 坐标新闻讯 6日, 在伦敦地标大本钟旁的圣托马斯医院, 护士和救护车工作人员的罢工抗议活动正在进行。“支付完账单, 工资已没有剩余, 这让人必须思考怎样才能生存下去。”参与罢工的护士龙克向新华社记者袒露心声: “我们不想要罢工, 我们也不享受罢工, 我们只希望我们的声音被听到。”这场英国国民保健制度成立75年以来最大规模的罢工只是席卷英国全国罢工潮的一个缩影。自去年年底以来, 英国各地各行业的罢工活动此起彼伏、愈演愈烈。这场搅动英国上下的危机, 表面上由通胀高企导致的实际工资缩水引起, 实际上却是近年来在英国政府错误政策助推下英国社会不平等持续加剧的结果。

法国能源巨头道达尔 2022 年净利润达 205 亿美元

华夏早报 - 坐标新闻讯 法国能源巨头道达尔8日称, 因受到石油和天然气市场的提振, 道达尔2022年净利润达205亿美元。道达尔表示, 2022年的净利润比2021年增长了28%。这被认为是该公司有史以来的最高年利润, 也是巴黎CAC40指数史上最高的利润之一。如果不包含道达尔2022年离开俄罗斯造成的损失, 该公司调整后的当年净利润更高, 达362亿美元。道达尔首席执行官潘彦磊表示, 该公司充分利用了其全球液化天然气投资组合盈利。

欧盟向土耳其地震灾区调派近1200名救援人员

华夏早报 - 坐标新闻讯 在土耳其和叙利亚两国强震造成数千人死亡后, 欧盟7日通报已向土耳其地震灾区调派近1200名救援人员。据欧盟委员会当日发布的公告, 目前通过欧盟民防机制(土耳其为该机制成员国), 19个欧盟成员国及阿尔巴尼亚和黑山派出救援队和医疗队, 共计1185人, 另有79只搜救犬。公告称救援队共25支, 11支已抵达土耳其地震灾区, 14支正赶往灾区; 医疗队共两支, 将向受灾民众提供紧急医疗服务。

泽连斯基宣布制裁俄罗斯核工业

华夏早报 - 坐标新闻讯 据乌通社5日报道, 乌克兰总统泽连斯基当晚通过视频讲话宣布, 乌克兰国家安全和国防委员会关于制裁俄罗斯核工业的决定已生效。据报道, 被列入制裁清单的有200家实体, 包括俄罗斯国家原子能公司及其子公司, 制裁期限为50年。报道称, 泽连斯基在乌克兰-欧盟峰会后举行的新闻发布会上曾敦促欧盟作出决定, 对俄罗斯国家原子能公司实施制裁。

多国政要就土耳其强震表示慰问 泽连斯基和普京同时发声

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间6日, 世界多国政要在得知土耳其发生7.8级强烈地震造成大量人员伤亡的消息后, 纷纷对此向土耳其表达慰问和支持。乌克兰总统泽连斯基在社交媒体推特上向地震遇难者表示哀悼, 并表示愿意提供帮助。泽连斯基说, “在这个困难时期, 我们与土耳其人民站在一起。我们准备提供必要的援助, 以克服灾难带来的严重后果。”另据塔斯社报道, 克宫发布消息称, 俄罗斯总统普京就地震在土耳其、叙利亚造成大量人员伤亡向两国总统致慰问电。普京在慰问电中表示, 俄方愿意在抗震救灾方面向土方和叙利亚提供必要帮助。